Mpopaxa
2-K.KBapTUpa, 55 M2, 9/9 3.
KO»kHo-CaxanuHck, 19-A

yn OuskynbTypHasq, o 22A

¢ py6.7 540 000



HosocTpomn! OTnnM4yHoOe CoOCToaHMeE.

KBapTnpa NMoMHOCTbK YKOMMIEKTOBAHA M rOTOBA K
MPOXXKMBaHUO!

KauecTBEHHbIV PEMOHT, TaMMHAT, OKHa U BGasiKoH
NBX, HoOBag BxogHaa OBepPb.

Mpu Npoaa)ke OCTaéTca TeXHMKa 1 Mebenb. 3axoam
N X>KMBU! O 3TaXK. 2 KOMHaTbI pa3fefibHble.

PagooM geTckme cafbl, BCe OCTaHOBKM
06LLEeCcTBEeHHOro TpaHcnopTa PAA0OM C AOMOM, A0
LeHTpa ropoda 5 MMHYT Ha MallmHe.

KBapTMpa MOMTHOCTbIO FOTOBA K MpogaXke:
cBoboOOHa OT obpeMeHeHMN.




KonnyectBo KOMHaT: 2

O6ulaa nnowanb: 55 M2
Mnowanb KyxHu: 9 M2
STaxken B gome: 9
Tun 6anKoHa: IogXus

CocTogaHMe obbekTa: OTIMYHOE

o
\ &»‘,\‘:‘F"
i #
“:f; [ ‘}nda
2
z
i)
¥ =
! |
I' ov‘-‘
¥ @-?J
'4 - @

Wadpan

pymancn V7

gymannda ¥

uk

[[lon mocTpomkm goma: 2011 r.

Xunaga nnowanb: 9 M2
OTaxK: 9

Tun caHy3na: CoBMeLeHHbIN
PeMOHT: xopoLwiunmn
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